

Fachschaftsratssitzung vom 07.07.2021
Ergebnisniederschrift
Protokollant_in: Mona

TOP 1: Prüfung der Stimmberechtigung und der Beschlussfähigkeit

Zum Zeitpunkt der Eröffnung der Sitzung sind 10 stimmberechtigte Mitglieder anwesend.
Der Vorsitzende stellt keine Beschlussfähigkeit fest.

TOP 2: Festlegung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird wie folgt beschlossen:

- TOP 3 Beschluss Nichtöffentlichkeit einzelner Tagesordnungspunkte
- TOP 4 Genehmigung der Ergebnisniederschrift der Sitzung am 30.06.21
- TOP 5 Kommissionen
- TOP 6 Website; neue Fotos
- TOP 7 Termin InterPIT
- TOP 8 Sitzungen in der Vorlesungsfreien Zeit
- TOP 9 Ersti-Organisation
- TOP 10 Sonstiges

TOP 3 Beschluss Nichtöffentlichkeit einzelner Tagesordnungspunkte

Es werden *keine* Nichtöffentlichen Tagesordnungspunkte beschlossen.

TOP 4 Genehmigung der Ergebnisniederschrift der Sitzung am 30.06.21

Über das Protokoll von Tom wird nächste Woche abgestimmt.

TOP 5 Kommissionen

Es haben keine Kommissionen getagt.

TOP 6 Website; neue Fotos

Die neuen FS-Mitglieder haben keine Fotos auf der Website und es fehlt ein Gruppenfoto. Dieses wird auf die Sitzung nach der FVV verschoben (+Uwe anfragen).

TOP 7 Termin InterPIT

Nora schlägt dem BFSR die ersten beiden Wochenende im Dezember vor.

TOP 8 Sitzungen in der vorlesungsfreien Zeit

Lilly erstellt eine Strawpoll-Liste und dann wird über die Termine entschieden.

TOP 9 Ersti-Organisation

Der Nachholtermin für die „alten“ Erstis ist der 4.10.-10.10. Es wird voraussichtlich mit drei Tagen gerechnet. In der Orga-Gruppe sind: Lilly, Michel, Maie, Till, Frederic, Andreas, Leo, Tim, Uwe, Marius und Julian. Lilly übernimmt die Hauptverantwortung.

Team Ersti-Woche NEU: Team soll sich nächste Woche in der Präsenzsitzung finden; Michel übernimmt die Hauptverantwortung.

Team: Ersti-Wochenende: Flo, Melian, Uwe, Andreas, Tom, Olli, Julian, Tim, Cecilia, Mona und Michel. Die Organisation soll nächste Woche in Präsenz besprochen werden.

TOP 10 Sonstiges

Nächste Woche ist Präsenzsitzung. Am besten lassen sich alle testen (auch geimpfte!).

MarketingPIT sucht noch Helfer*innen; bei Interesse bei Lilly melden.

Website: Carlas Name wurde falsch geschrieben und ein Zoom-Link funktioniert nicht -> Maie wird informiert.

Es fehlen insg. zwei Schlüssel; Sophie redet mit dem Hausmeister. Momentan gibt es ein paar freie Schlüssel (wer diese bekommt wird in der nächsten Sitzung besprochen). Sophie bringt dem Pförtner eine neue Liste mit den Fachschaftsratsmitglieder (am besten alphabetisch sortiert).

Sitzungsende 14:40